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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, EM 

09 DE JUNHO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do nono dia do mês de junho do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 19ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Eduardo Rodrigo de Souza, Giovani Paiotti de Oliveira, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio 

Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor 

Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Luiz Proença que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, 

o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada em 02 de 

junho de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora presentes. Foram realizadas as leituras das 

correspondências recebidas, tais como: ofício da Excelentíssima Prefeita 

Municipal, em resposta ao Requerimento nº  052/2015; convite do Instituto de 

Educação Socioambiental – IESA e do Centro de Orientação e Educação Social 

– COESO, convidando para a comemoração do instituto. As correspondências 

serão arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foram feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 

226/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie o plantio de mudas de 

árvores e flores em todas as praças e avenidas da cidade; Indicação nº 227/2015 

– de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para 

que, junto à Secretaria competente, providencie a construção de canaletas entre a 

Rua Francisco Antonio de Carvalho Sobrinho e a Rua Coronel Batista, e entre a 

Avenida Papa João XXIII e o início da Rua Francisco Antonio de Carvalho 

Sobrinho; Indicação nº 228/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize o 

reparo das luminárias da Praça de Lazer Ademir de Moraes Rosa Junior; 

Indicação nº 229/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à 
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Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja construído um 

campo de futebol de areia, no antigo pátio do Departamento de Estradas de 

Rodagem - DER; Indicação nº 230/2015 – de autoria do Vereador Eduardo 

Rodrigo: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie o conserto do nível existente entre a ponte e a Estrada Vicinal 

Fernando Tavares, além da instalação de proteção lateral na ponte. As 

indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi feita a 

deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 028/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: Moção de Congratulação a Excelentíssima Vice-

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputada 

Estadual Maria Lúcia Amary, pela luta e dedicação na aprovação de Pilar do Sul 

como pertencente à Região Metropolitana de Sorocaba. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Karla Pagianotto, Luiz Proença 

e Luiz Brisola, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA 

LIVRE e assim foi feito pelos Vereadores  Miguel Pereira, Antonio Matos e 

Marcos Augusto. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu 

a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na 

sequência, o Vice-Presidente Vereador Marcos Augusto assumiu a presidência e 

deu início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO 

DIA: Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 032/2015 – “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Estrada Silvino Brasilio”, feita a leitura 

do respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão, fez 

uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após foi submetido em votação, 

onde foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 023/2015 - “Dispõe sobre a 

delimitação do perímetro urbano do município e dá outras providências”, e 

também dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário, 

em Segunda discussão e Segunda votação, o Projeto foi APROVADO, em 

Segundo Turno, por 9 votos favoráveis e 1 voto contrário. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 019/2015 - “Dispõe sobre a anistia para 

regularização de imóveis com tamanho inferior ao mínimo legal na zona urbana 

de nosso munícipio e dá outras providências”, e foi feita a leitura do parecer das 

comissões. Na sequência, o Vereador Luiz Proença requereu, de acordo com o 

artigo 246 do Regimento Interno, o DESTAQUE do parágrafo 2º, do artigo 2º 

do Projeto de Lei ora em votação, fazendo uso da palavra. O requerimento foi 

submetido em discussão e votação, sendo REJEITADO por 6 votos contrários e 

4 votos favoráveis. Submetido o Projeto em Primeira discussão e Primeira 
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votação, foi APROVADO, em Primeiro Turno, por 10 votos favoráveis e 1 voto 

contrário. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador 

que desejasse fazer uso e assim foi procedido pelo Vereador Antonio Matos. O 

Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e 

DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, ____________________ 

Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a 

superintendência da 1ª Secretária. 

 

Sala das Sessões, 09 de junho de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 
-Presidente- 

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Vice-Presidente- 
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-2ª Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2015 


